

PPF vypořádala významnou transakci a vytvořila partnerství s globální technologickou skupinou e&

Skupina PPF dokončila loni oznámený prodej 50 % plus jedné akcie v aktivech společnosti PPF Telecom Group (PPF Telecom) v Bulharsku, Maďarsku, Srbsku a na Slovensku skupině Emirates Telecommunication Group Company (e&). Výsledkem je partnerství obou skupin v oblasti telekomunikací a vznik společnosti e& PPF Telecom Group (e& PPF Telecom), která se hodlá stát významným hráčem v tomto odvětví ve střední a východní Evropě.

Finanční vypořádání transakce se skládá z platby 2,15 miliardy eur a bonusu až do výše 350 milionů eur (tzv. earn-out) - dle dohody oznámené v srpnu 2023. Dokončení transakce předcházelo schválení příslušnými regulačními orgány.

CEO skupiny PPF Jiří Šmejck ke vzniku společnosti e& PPF Telecom uvedl: „Partnerství s e& v oblasti telekomunikací ve střední a východní Evropě velmi vítám. Je potvrzením silné pozice PPF v tomto oboru i našich zkušeností z příslušných trhů. PPF Telecom bude na oplátku těžit z globálního dosahu a technologického know-how našich partnerů z e&. Společně tak budeme moci naplnit naše růstové ambice. Od doby, kdy jsme s e& zahájili první jednání, uplynul víc než rok a půl. Nyní tedy tuto mimořádně komplexní a přínosnou transakci uzavíráme a já bych rád poděkoval kolegům obou zúčastněných stran za jejich skvělou práci.“

Jiří Šmejck zdůraznil, že telekomunikační aktiva PPF v České republice zůstanou mimo e& PPF Telecom Group a budou plně ve vlastnictví PPF. To je v souladu s plány pokračovat v budování synergií mezi vybranými spotřebitelsky zaměřenými společnostmi napříč skupinou PPF v České republice.

Hatem Dowidar, CEO skupiny e&, komentoval uzavření transakce: „Dokončení transakce, jejímž výsledkem je partnerství s PPF Telecom, je významným milníkem v rozvoji společnosti e&. Rozšiřujeme naše působení v oblasti telekomunikací na 20 trhů a přítomnost na 38 zemí Blízkého východu, Asie, Afriky – a nyní i střední a východní Evropy. Zkušenosti PPF Telecom v regionu jejího působení a globální schopnosti společnosti e& vytvářejí silnou platformu pro růst a inovace na dynamických trzích střední a východní Evropy. Všichni jsme odhodláni poskytovat našim zákazníkům co nejvyšší hodnotu prostřednictvím nejmodernějších digitálních služeb.“

Hatem Dowidar k partnerství dodal: „Jsem rád, že mohu v rodině e& přivítat Baleshe Sharmu, generálního ředitele společnosti PPF Telecom, a jeho talentovaný tým.“

Jejich hluboká znalost místních trhů bude neocenitelná, až budeme pokračovat v této vzrušující nové kapitole našeho rozvoje.“

Dle dohody mezi PPF a e& zůstávají Balesh Sharma, dosavadní CEO PPF Telecom, a jeho manažerský tým ve svých pozicích i ve společnosti e& PPF Telecom. Tým bude zajištěna kontinuita a zároveň budou využity odborné znalosti týmů PPF Telecom na jednotlivých trzích.

„Dnešní den je důležitým milníkem nejen pro e& PPF Telecom, ale i pro celý sektor telekomunikací v regionu. Díky tomuto partnerství získají naši zákazníci ještě lepší služby, včetně přístupu k řadě produktů e& či k mezinárodním roamingovým nabídkám. Naším zaměstnancům otevírá toto partnerství nové možnosti vzdělávání, profesního rozvoje a kariérního růstu díky globálnímu působení společnosti e&“, uvedl Balesh Sharma.

Česká aktiva společnosti PPF Telecom – O2 Czech Republic a.s. (O2 Czech) a CETIN a.s. (CETIN Czech) – nejsou součástí vytvořené skupiny e& PPF Telecom. PPF si ponechává 100% nepřímý podíl ve společnosti O2 Czech i svůj stávající podíl v CETIN Czech. V návaznosti na uzavřenou transakci dokončí společnost plně ve vlastnictví PPF akvizici 30% podílu v CETIN Group (vlastník CETIN Czech) od Roanoke Investment Pte Ltd., která je součástí GIC Special Investments Pte Ltd. Jediným vlastníkem společnosti CETIN Czech se tak stane skupina PPF.

Poznámky pro redaktory

Skupina PPF působí ve 25 zemích a investuje v mnoha odvětvích, včetně finančních služeb, telekomunikací, médií, biotechnologií, nemovitostí, strojírenství a výroby i pronájmu rekreačních plavidel. Působnost skupiny PPF sahá od Evropy přes Severní Ameriku, Jižní Afriku až po Asii. Skupina vlastní aktiva v hodnotě 43,5 miliardy eur a celosvětově zaměstnává 55 000 lidí (k 31. prosinci 2023).

e& je globální technologická skupina, která působí v řadě zemí Blízkého východu, Asie, Afriky a Evropy. Finanční výsledky skupiny v roce 2023 vykázaly konsolidované tržby ve výši 53,8 miliardy AED a čistý zisk 10,3 miliardy AED. Silná finanční pozice e& se odráží v jejím vysokém úvěrovém ratingu a solidní rozvaze. Společnost e& byla založena v Abú Dhabí před více než 48 lety jako telekomunikační operátor a postupně se stala diverzifikovanou technologickou a investiční skupinou. Působí v 38 zemích, ve kterých nabízí inovativní digitální řešení, od pokročilé konektivity, zábavy, streamingu a finančních služeb až po nástroje využívající umělou inteligenci, cloud computing, ICT, kybernetickou bezpečnost a platformy internetu věcí. Skupina je strukturována kolem pěti základních obchodních pilířů: e& UAE, e& international, e& life, e& enterprise a e& capital, z nichž každý uspokojuje odlišné potřeby zákazníků a trhu. Tyto pilíře umožňují společnosti e& zaujímat vedoucí postavení v různých odvětvích, od telekomunikací a digitálního životního stylu až po management services a rizikové investice. Probíhající strategické investice do umělé inteligence, internetu věcí, 5G a cloudových služeb posilují její vedoucí postavení v globálním technologickém prostředí a jsou hnací silou budoucnosti inteligentní konektivity a inovací. Společnost e&, jejímž hnacím motorem jsou inovace, udržitelnost a závazek vůči posílení digitalizace, si klade za cíl vytvářet chytřejší a propojenější budoucnost pro jednotlivce, firmy a komunity. Pro více informací navštivte web eand.com

Kontakt pro média:

Leoš Rousek
ředitel komunikace skupiny PPF
T +420 224 174 214
media@ppf.eu